

大力提升全域旅游发展水平 加快推进旅游业高质量发展

2019年全国全域旅游工作推进会在我市新县召开

信阳消息(记者 邹乐) 11月8日,2019年全国全域旅游工作推进会在新县召开。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,落实党中央、国务院关于文化和旅游工作的部署要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持以供给侧结构性改革为主线,完善文化和旅游融合发展体制机制,大力提升全域旅游发展水平,加快推进旅游业高质量发展,推进旅游治理体系和治理能力现代化,不断满足广大人民群众对文化和旅游美好生活的向往。

文化和旅游部党组书记、部长雒树刚出席并讲话,省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席,副省长戴柏华致辞,文化和旅游部党组成员王晓峰主持会议。文化和旅游部相关部门负责人,各省市区以及新疆生产建设兵团文化和旅游部门相关负责人,首批国家全域旅游示范区党委、政府负责人以及我市领导尚朝阳、谢天学、邵春杰等参加会议。雒树刚强调,党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议。文化和旅游系统要按照党中央统一部署,深入学习贯彻

全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的集中统一领导,强化制度意识、维护制度权威,严格执行和落实制度,不断完善和发展制度,切实把全会部署的各项重大任务落实到位,努力推动文化和旅游工作不断迈上新台阶。雒树刚指出,各地坚持高位推进、坚持体制机制创新、坚持科学规划引领、坚持扩大优质供给、坚持加强政策保障、坚持完善公共服务、坚持示范引领,全域旅游发展取得了新突破新进展,人民群众对文化和旅游的获得感、幸福感和安全感得到进一步提升。首批71家国家全域

旅游示范区在文旅融合、旅游扶贫富民、景城共建、城乡统筹、生态依托、休闲度假、资源转型、边境开发开放等领域走出了创新发展的新路子,提供了许多有价值、可推广的经验做法。下一步,各地要把推进制度建设、深化文旅融合、推进产业升级、补齐公共服务短板、推进红色+乡村旅游发展、加强示范引导作为全域旅游工作的重点。要加强全域旅游组织领导,扎实做好示范区创建工作、压实管理责任,持续推进全域旅游不断向纵深发展。戴柏华在致辞中说,近年来,省委、省政府把文化旅游业作为推进高质量发展的重要抓手,加强基础设施建设,

推进文化旅游融合发展,提升旅游服务水平,文化旅游业呈现出蓬勃发展的良好态势。本次全国全域旅游工作推进会在河南召开,为我省提供了难得的学习和交流机会。我们将以此次推进会为契机,认真贯彻党中央、国务院决策部署,虚心学习借鉴兄弟省份的好经验、好做法,进一步强化政策措施,创新体制机制,加快推进全域旅游高质量发展,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章提供强力支撑。会后,雒树刚一行参观了刘邓大军千里跃进大别山纪念馆。

跑一场马拉松 爱上最美的城 2019 信阳国际马拉松赛开跑



信阳消息(记者 周涛 杨长喜) 11月10日上午,韵动中国·“林志科技园”2019信阳国际马拉松赛鸣枪开跑,来自世界各地的近万名跑步爱好者参与比赛。上午8时,随着发令枪声响起,参赛运动员们纷纷冲出起点,开始自己的马拉松之旅。经过激烈角逐,来自埃塞俄比亚的 ZENEBE ABERA NIGUSSE 和蒙古的 BYAMBAA KHALIUNAA 分别以2小时19分36秒和2小时52分16秒的成绩获得全程马拉松赛男、女子组冠军;来自埃塞俄比亚的男女选手分别以1小时6分57秒和1小时15分6秒的成绩获得半程

马拉松赛男、女子组冠军。“虽然没有获得第一名,稍有遗憾,但我感到无比兴奋。”获得本次比赛全程马拉松女子组亚军的中国选手袁桂告诉记者,在比赛过程中,不但体会到沿途的美丽风光,她还看到许多信阳市民为自己加油鼓劲,尤其是冲向终点的那一刻,许多市民发生呐喊声。据了解,自2018年信阳首次举办马拉松赛以来,社会各界掀起了畅跑申城的热潮,信阳国际马拉松赛以其独特的红色文化和优美的赛道获得参赛跑友的一致好评,被中国田协评为“铜牌赛事”。此次比赛结合信阳经典红色文化、自然生

态风光等元素,积极贯彻落实全民健身战略,加快体育资源和文化旅游资源的融合,探索“体育+旅游+文化”的马拉松发展新模式,带动提升了信阳休闲旅游品牌影响力,促进了信阳体育旅游事业的发展,使得信阳马拉松成为宣传信阳的一张亮丽名片。本次赛事由中国田径协会、河南省体育局、信阳市人民政府和新华网体育共同主办,赛道以环南湾湖畔和浉河畔为天然跑道,让湖光山色、负氧离子与跑友一路相伴,在运动中回归自然,为跑友打造了自由、畅快的参赛体验,感受到千年茶都动人的豫风楚韵风情。

大别山革命老区引淮供水灌溉 工程建设动员会在 建成可解百万人吃水问题 发展灌溉面积 35.7 万亩

信阳消息(记者 李海)11月9日,大别山革命老区引淮供水灌溉工程开工建设动员会在息县召开,副省长武国定出席会议并讲话。

省政府副秘书长朱良才,省水利厅党组书记刘正才,省发改委、财政厅、林业局等省直有关单位负责同志及市长尚朝阳,副市长胡亚才出席会议。

大别山革命老区引淮供水灌溉工程,是我省“四水同治”首批推进的十大水利工程开工的第六个项目,是国家、省“十三五”规划重大项目,也是今年全国重点推进的12个水利项目之一,建设和验收标准参照国家172项重大水利工程执行。项目总投资50.26亿元,蓄水库容1.2亿立方米,可年引淮河水1.65亿立方米,解决103万人的吃水问题,发展灌溉面积35.7万亩。该工程批复建设工期48个月,于2022年汛期前下闸蓄水,2023年完成全部配套工程建设。

武国定指出,该工程开工建设是贯彻落实习近平总书记重要指示的具体行动,是淮河流域实施“四水同治”的重点工程,是老区人民期盼已久的民生工程、发展工程和生态工程。要科学合理组织施工,加快工程进度,严格质量管理,筑牢安全防线,落实环保要求,确保工程有序推进;信阳市政府要落实好主体责任,省直有关部门要搞好配合服务,参建企业要加强质量管理、安全管理,确保把工程建成优质工程、精品工程。

尚朝阳表示,建设大别山革命老区引淮供水灌溉工程对老区意义重大,工程启动以来得到了上级有关部门的大力支持和帮助,建设好大别山革命老区引淮供水灌溉工程是我们义不容辞的责任,我市一定不负重托,全面加强组织领导,加快开工准备,压实各方责任,采取有效措施,确保工程如期高质量建成。

